

НЕСЕРЬЕЗНЫЙ ДОМ ДЖОРДЖИО АРМАНИ

Семь дней — 2002 — 14-20 окт. — с. 68 — 75

В окрестностях Милана вряд ли можно отыскать более величественные владения, чем этот невероятно роскошный палаццо, окруженный вековыми голубыми елями и гигантскими кипарисами. При виде розового строения и необъятных угодий, его окружающих, невозможно и предположить, что владельцем всего этого витиеватого, полного золотого блеска, во многом чрезмерного, буржуазного великолепия является знаменитый дизайнер Джорджио Армани. Человек, всю свою творческую жизнь доказывающий, что право на вечное существование имеет лишь такое понятие, как сдержанная элегантность...



Вилла Ривара в окрестностях городка Брони — большой, светлый, наполненный всеми цветами радуги и формами провинциального интерьера дом. Общее впечатление от него откровенно не вяжется с имиджем Армани. С его привычным сдержанным образом диссонируют не только несдержанные яркие цветочки на обоях, но и многочисленные подушечки-думки с изображением кошек и собак, антикварные игрушки и игривые недорогие керамические скульптурки. ненароком

